徐光华调研我市党建引领基层 高效能治理标准化建设工作

宗斌)10月29日,市委常委、组织部 部长徐光华深入红旗区居家养老服 务中心、牧野区平原幼儿园和东干道 街道双岗路西社区未来城小区,调研 党建引领基层高效能治理标准化建 设情况,并主持召开座谈会面对面听 取意见建议。

徐光华指出,要认真学习贯彻习 近平总书记关于基层治理的重要论 述和在河南考察时的重要讲话精神, 全面落实省委、市委部署要求,推动 党建引领基层高效能治理各项任务 落地见效。徐光华强调,要持续抓好 标准指引的完善提升、落地落实、示 范引领,对标找差距、抓提升、创优 势,通过查缺补漏、固强补弱,进一步 提升基层治理效能,打造党建引领基 层高效能治理的新乡特色。要强化 民本意识、归零意识、阵地意识,将群 众的获得感、幸福感、安全感作为基 层治理工作的出发点和落脚点,摒弃 自满心理、守成心态、惯性思维,主动 担当作为,始终恪尽职守,时刻做到 守土有责、守土尽责。要坚持"一把 手"抓,压紧压实党委(党组)书记第 一责任人责任;"一盘棋"抓,强化大 局意识、系统观念;"一条龙"抓,通过 链式思维抓服务、闭环思维抓督查、 过程管理抓激励,树好工作导向和用 人导向,切实以标准指引推动基层高 效能治理工作走深走实。

新乡市人民代表大会 常务委员会任免名单

(2025年10月29日新乡市第十四届人民代表 大会常务委员会第二十七次会议通过)

免去:

张如意的新乡市人大常委会城 市建设工作委员会主任职务。

决定任命:

决定免去:

刘军伟的新乡市人民政府副市 长职务;

王洪珍的新乡市生态环境局局 长职务。

任命

李振华为新乡市监察委员会副

梁丽媛为新乡市人民检察院检

本报讯(新乡日报全媒体记者

刘军旗)10月29日,全市金融奋战四

季度攻坚实现全年目标暨金融形势

分析调度会召开,学习贯彻党的二十

届四中全会精神,总结前三季度金融

工作,分析研判当前形势,动员全市

金融系统坚决贯彻省、市要求,锚定

目标、攻坚克难,确保圆满实现全年

金融工作目标。副市长陈剑虹出席

陈剑虹指出,四季度是决胜全

的最后关口,也是检验金融系统担当

与能力的关键时刻。全市金融系统

要紧盯年度目标任务和"十四五"目

标,以决战姿态抢时间,以冲刺状态

陈剑虹强调,要对照全年目标, 定。

抓落实,努力交出过硬答卷。

会议并讲话。

贾宇帆为新乡市人民检察院检

察员; 王立为新乡市人民检察院检察

员;

周方为新乡市人民检察院检察

郭茂辉为新乡市人民检察院检

尚凡为新乡市人民检察院检察

郭淑玲为新乡市人民检察院检 察员;

樊紫娟为新乡市人民检察院检 察员。

全市金融奋战四季度攻坚实现全年

目标暨金融形势分析调度会召开

闫海顺的新乡市人民检察院检

围绕重大项目投资保障、个人消费贷

款集中提升等工作,细查工作进度,

深挖问题和短板,拿出工作计划,倒

排任务工期,坚决完成全年各项目标

任务。要转变发展模式,坚持做大存

量与做强增量并举,聚焦重大项目、

重点领域,以新模式、新产品、新业

务,为企业提供一揽子融资方案,推

动金融业与实体经济高质量发展。

要强化资本意识,发挥企业上市培育

对接,一对一指导服务企业,畅通企

业上市绿色通道。要守牢金融底线,

持续抓好源头防范,加强风险监测预

警,健全风险防范机制,切实以高度

的责任感和使命感全力维护金融稳

工作专班作用,常态化开展"政银企

我市开展"九九重阳"全民健身主题活动

文奇)10月29日,秋阳高照,市体育中 心和平鸽广场洋溢着浓厚的节日氛围, 我市2025年"九九重阳"全民健身主题 活动交流展演精彩上演。

各展演队伍以饱满的热情轮番登 场,呈现了一场融合活力与美感的文体 开场,舞步轻盈欢快,传递出昂扬向上 的生活态度。市老干部大学艺术模特 班带来的《绽放》,步履优雅、风采自信, 展现了中老年群体的别样魅力。锦绣 气功站演绎的《健身气功》刚柔并济,将 传统养生文化的精髓娓娓道来。柔力 水,充分展现了运动之美与健康活力。

除精彩的展演外,活动还同步推出 了多项暖心惠民服务。全市多地公共 体育场馆面向老年人免费或低收费开 放,让运动健身触手可及。专业团队通 过"线上视频教学+线下现场指导"相

案,普及正确运动方法。社会体育指导 员与志愿者全程驻场服务,为有需求的 老人提供贴心帮扶。

本次活动以"重阳乐动,健康相伴' 为主题,由市体育局、市体育总会指导, 市全民健身服务中心主办,。



10月29日,封丘县应举镇张王庄村的敬老饺子宴热闹开场。老人们围坐在一 起,共享热气腾腾的饺子,脸上笑意满满,这场活动不仅让老人们感受到关怀,更 是乡村敬老传统的延续。 新乡日报全媒体记者 赵云 摄

"温情金秋、爱满重阳" 文明实践活动温暖启幕

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕 晓彤)金秋送爽,丹桂飘香。重阳节当 天,由卫滨区委宣传部、区文明办等多 部门联合主办的"温情金秋、爱满重阳" 文明实践活动在怡园广场举行,为辖区 老人送上节日的温暖与祝福。

活动在欢快的文艺表演中拉开序 幕。文化志愿者们带来了歌曲、舞蹈、戏 曲等精彩节目,老人们围坐观看,掌声不 断,现场洋溢着温馨祥和的节日氛围。

除了文艺演出,现场还设置了六 大主题展台,为老人提供贴心服务。

费检查、讲解保健知识;爱心义剪区 域,理发师精心修剪,让老人们焕发新 颜;重阳套圈趣和巧手坊展台则充满 欢声笑语,老人们或踊跃参与游戏,或 专注制作手工作品,重拾童趣与创作 的快乐。此外,还有爱心拍照、无偿献 血宣传等服务,满足老人多样需求。

本次活动以文艺悦心,以服务暖 心,丰富了老年人的精神文化生活,营 造了全社会尊老、爱老、助老的文明新

延津王位庄村

村支书三年自费 为村里老人办重阳宴

本报讯(新乡日报全媒体记者 李 超)10月29日重阳节,延津县塔铺街道 王位庄村文化广场格外热闹,村支书魏 新勇正在灶房忙着帮厨,这是他自掏腰 包,为村里60岁以上老人办重阳宴的第

村民记得,2023年饺子宴上,魏新 勇和大家一起擀皮,百人围锅等煮饺。 去年宴席更用心,冬枣、蜜桔摆成果盘, 炖鸡块、爆炒时令蔬菜全是适合老年人 口味。今年菜品更贴心,萝卜炖排骨冒

香,蒸红薯丸子裹蜜,适配老人牙口。 "食材是新勇早上去县城农贸市场挑 的,连续三年都是他自费办重阳宴!"掌 勺的王叔话音刚落,老人们纷纷称赞 "比自家孩子周到"。

戏台上演《朝阳沟》时,魏新勇端着 热茶挨个儿递。82岁的王玉珍拉着他的 手感慨"年年添麻烦",他笑着摆手:"您 老开心就好!"锣鼓声混着笑声飘在村 里,这重阳暖意,比灶上热菜更让人心里 发烫,也让基层关怀住进了村民心里。

重阳敬老暖金秋 融合关爱沁人心

者 郭书武 文/图)10月29日重阳 节,受新乡县民政局、新乡县残联 的邀请,市精神病医院、市精神残 疾人及亲友协会为新乡县精神残 疾老年人与精神残疾人开展义诊 慰问活动(如图)。

此次以"情暖重阳,健康相伴"为 主题的活动在新乡县精神障碍社区 康复站举办,新乡县民政局副局长李 森、新乡县残联副理事长段来坡、市 精神残疾人及亲友协会主席申言涛 出席了活动仪式。

本次活动聚焦于"老年精神残疾

人的精神障碍社区康复"融合服务模 式,为精神残疾老年人送去节日的温 暖与专业的关怀。市精神病医院的 专业医疗团队提供了心理健康咨询, 对病人进行颅磁治疗和中医定向透 药治疗,并发放了宣传袋与慰问品, 让前来参加活动的特殊群体在欢声 笑语中感受到关爱与温暖。

此次多方联动,不仅是一次重阳 节的暖心行动,更是新乡县构建多元 化、精准化养老服务体系的一次创新 实践,真正让"老有所养、心有所依" 落到实处,提升了老年精神残疾人群 体及其家庭的获得感与幸福感



重阳饺子宴情暖夕阳 李僧固村传承孝善风

申长明)10月29日,2025年延津县 李僧固重阳节孝善敬老饺子宴在僧 固乡李僧固村举办。李僧固村及周 边村落的数百名老人齐聚一堂,在 欢声笑语中欢度佳节,感受孝善温

活动现场暖意融融,几十张餐桌 一溜排开,志愿者们穿梭其间忙碌不 停。舞台上,文艺汇演精彩纷呈,气 势恢宏的舞蹈《盘鼓舞》拉开序幕,鼓 舞《中国龙》《龙腾盛世》轮番上演,铿 锵鼓点点燃全场气氛;男女合唱《夕 阳红》旋律悠扬,引发老人共鸣;豫剧 《朝阳沟》《打金枝》等经典选段韵味 十足,让戏迷老人过足戏瘾;幼儿园 小朋友带来的《中华孝道,福气来到》 更添童趣与温情 。

闹。志愿者为老人们提供义诊、免费 理发、泡脚修脚等服务,细致关怀融 人点滴之间。

中午时分,香气扑鼻的炒菜与热 腾腾的饺子陆续上桌。老人们围坐 畅谈 品类差物会心音的饭菜 脸 F 洋溢着幸福笑容。现场还为村里评 选出的"好媳妇""好婆婆""五好家 庭"颁发奖品,以榜样力量弘扬优良

据该村党支部书记康永霞介绍, 村里60岁以上老人占总人口三分之 一。"连续7年办饺子宴,就是想让老 人们聚在一起热闹过节,把尊老敬老 的传统传下去。"她表示,未来这类活 动会持续开展,越办越好,让孝善之 风浸润乡村每一寸土地。

我市强化机动车检验与监管力度 以智能手段筑牢蓝天防线

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)面对机动车污染治理的紧迫 任务,市生态环境局近日通过强化智 能监管、开展警示教育、提升执法能 力等多项举措,全面提升机动车排放 检验与监管工作效能。据了解,近 期,人工智能(AI)和大数据筛查等智 能化非现场监管手段,正逐步成为生 态环境部门查处违法违规行为的重 要方式。

随着机动车保有量持续增长,排 放检验工作面临新挑战。针对部分 检验机构存在的责任意识不强、操作 不规范等问题,生态环境部门强调, 各机动车检验机构要切实履行主体 责任,坚守规范检验与数据真实的工 作底线,围绕提标自查自纠、提效人 员培训、提升数据准确度、提高服务 质量"四提"要求,全面筑牢机动车污 染治理的"第一道关口"。

在强化监管的同时,市生态环境

部门积极创新执法培训模式,采取 "理论讲解+现场实操"相结合的方式 提升执法效能。在我市移动源执法 实战实训基地,执法人员系统学习重 型柴油货车的结构原理与尾气排放 控制系统、现场检查流程等专业知 识,并开展现场执法演练。通过熟练 使用OBD诊断仪和内窥镜等仪器对 车辆进行检测,执法人员进一步提升 了对排放控制装置异常和擅自改装 等违法行为的识别与查处能力。

市生态环境部门表示,接下来将 持续运用智能化监管手段,保持对违 法行为的"零容忍"态度,同时加强帮 扶指导,通过政策宣讲与技术支持, 构建"监管有力度、帮扶有温度"的治 理机制。

这一系列举措标志着我市在移 动源监管方面迈出坚实步伐,为深入 打好蓝天保卫战、建设美丽新乡提供 有力支撑。

新乡市公物拍卖行有限公司拍卖公告

受委托,本公司定于2025年11月7日9时30分在获嘉县公共资源交易 中心第二开标室(振兴路与北干道交叉口政务服务中心五楼)公开拍卖:房 地产一处。有意者请与本公司联系,并于11月6日16时前查看标的及携有 效证件保证金凭证报名。展示地点:标的所在地。咨询电话: 18625958012。监拍电话:12315。

市审计局 组织退休老干部感受科技赋能农业

本报讯 为弘扬中华民族传统美德, 丰富退休老干部精神文化生活,10月28 日,市审计局组织20余名退休老干部前 往中原农谷,开启一场沉浸式现代农业 探秘之旅。

老干部们先后参观了中原农谷核心 区的国家生物育种产业创新中心、智慧 农业示范基地。在生物育种展厅,工作

人员详细讲解了小麦、玉米等主要农作 物的育种历程与科研成果。在智慧农业 大棚内,自动化灌溉系统、无人机植保演 示、大数据长势监测平台等现代化设备 让老干部们眼前一亮。大家不时驻足询 问,亲手触摸无土栽培的蔬菜,近距离感 受科技赋能农业的神奇魅力。

参观途中,老干部们兴致盎然,一边

欣赏农谷田园风光,一边畅谈新时代农业 农村发展变化与审计事业新成就。大家纷 纷表示,此次活动既开阔了视野,又感受到 了组织的关怀温暖,未来将继续发挥余热, 为审计事业和乡村振兴发展建言献策。

此次活动增强了退休群体的归属感 与幸福感,进一步凝聚了审计队伍的向 (王宵静)

市自然资源和规划局第一事务中心

扎实推进平原镇国土空间规划高质效报批

本报讯 (新乡日报全媒体记者 李 文奇)近日,市自然资源和规划局第一事 务中心紧紧围绕国家乡村振兴战略和城 乡融合发展要求,扎实推进《新乡市卫滨 区平原镇国土空间规划(2021年-2035 年)》审查报批工作。目前,规划已完成 区级审议和征求意见环节,正有序推进 市级报批程序。

作为卫滨区唯一的乡镇级国土空间规 划,该规划既是落实区域协调发展理念的

重要载体,更是推动城乡融合、赋能乡村振 兴的关键支撑,对镇村高质量发展和重大 项目落地具有重要意义。按照部署,该规 划计划于今年年底前报请市政府审批。

前期工作中,市自然资源和规划局 第一事务中心坚持以系统观念统筹谋 划,积极协调完成村庄建设边界科学划 定、多规衔接等基础工作,并围绕文物保 护、重点建设项目、乡镇公益性公墓等专 项内容,主动对接区直相关部门,推动各

类要素高效整合、精准落图,切实增强了 规划的战略性、指导性和实施性,为镇村 高质量发展和重大项目落地提供了坚实 空间保障。

下一步,市自然资源和规划局第一事 务中心将持续提升政治站位,强化责任担 当,积极协调推进市级审查流程,力争平 原镇规划报批工作走在全市前列,为构建 高质量发展的国土空间格局、推动乡村振 兴与城乡融合提供强有力的规划支撑。

本报讯(新乡日 报全媒体记者 李 超)把无用的枯竹变 废为宝制作成花架, 既践行了"绿色低 碳、循环利用"的理 念,又加强了成本管 控。10月29日,游园 的市民对市城管局 水系景观服务中心 的做法竖起了大拇

市城管局水系 景观服务中心持续 以精细化管理守护 园区生态,以创新实 践提升服务品质,全 力为广大市民打造 更安全、更美观、更 具幸福感的游园空 间。近期以来,该服 务中心聚焦园区生 态优化与市民游园 体验提升,对园内枯 萎死亡的竹子集中 清理。工作人员工 作人员秉持"绿色低 碳、循环利用"理

念,对清理后的健康竹材精心加 工,制成的花架与园区原有绿植景 观和谐相融,形成"花架绕绿、移步 赏景"的雅致场景,为市民游园增 添休憩观赏的新去处。

变废为宝

约